

她们说我是剑侠

作者：先飞看刀

内容简介

她们说我是贱侠，我说不是，她们打我，说我骗人。

千百年来，有人杀妻证道，有人杀婴食魂，不管是道是佛，是人是妖，他们都有一个共同的追求，这个共同的追求是什么？

“美女？”男主角小小声地说。

众人狂揍：“长生啊长生！”男主角说：“没有美女，长生个P！”

作者狂揍：“不长生的话，你就算把这一代的美女全都勾过来，又能有多少个？一百年后的美女你就不要了么？一千年后的美女你就不要了么？”

男主角痛改前非，大吼一声：“我要长生……”

第一卷
东海卷

第一章 唐小峰

唐小峰是个穿越者。

至于在穿越之前，他叫什么名字，那就不重要了，总之，在穿越后，他的名字叫做唐小峰。

他穿越的是周朝，这个周，不是姜子牙“兴周八百年”的周，而是武则天改唐自立的那个周。

他有一个姐姐，叫做唐小山，他的父亲叫做唐敖，他还有一个舅舅，叫做林之洋。

唐小峰前世虽然死得早，上高中的第一天就被车撞死，但在撞死之前，他好歹也是一个五讲四美三热爱，上课都要抱本课外书偷偷看的好孩子，所以他知道，他穿越到了《镜花缘》的世界。

对于自己穿越的竟然是这样一个家庭，他只能在心里一边感叹，一边暗骂。

他爹是个拥有复唐大志，饱学多才的文士，所谓秀才造反、三年不成，他老爹就是一个活生生的例子，整天就知道游山玩水，家也不回，偶尔回回家，还要听他抱怨奸臣当道，朝政日非，恨不得拿只笔杀上长安，把武则天从宝座上揪下来，在她脸上画花。

拜托，你要反唐反周都没关系，别把我这天真可爱的好孩子给牵连进去好不好？非要弄得全家陪着你一起抄斩，你就乐意了？

唐小峰经常拿眼睛斜他爹。

他的姐姐唐小山，按书上说是百花仙子转世，听说她刚生下来的时候满室生香，十里皆闻，以至于连这地方，都被人改名叫做百香衢。

他这姐姐模样长得不错，漂漂亮亮的，就是人太笨。

丫的，前世明明是个神仙，却被嫦娥玩得团团转，结果神仙做不成，投胎到这里做凡人，你说她是不是笨死的？

做凡人也就算了，她这人没什么爱好，整天就喜欢拿着《毛诗》、《郑笺》、《孔疏》在那看，她自己看也就算了，还要逼着唐小峰一起看。唐小峰偷看一些传奇志怪被她发现，她还唠叨个没完，丫的，你前世笨死就算了，今生还想再笨死一次？

偶尔不看书的时候，她就会把凳子叠在一起，拿根棍子跳来跳去，她说她是要枪弄棒，习武护身。每当这时候，唐小峰就会离她离得远远的……不知道脑残会不会传染？

他的母亲林氏，是一个最典型的中国古代传统妇女，以前看《镜花缘》的时候，唐小峰对她唯一的印象就是这个女人很能哭，现在成了她的儿子，唐小峰终于用很无奈的事实印证了他的印象……这个女人真的很能哭。

当然，唐小峰其实也很理解她，嫁给一个整天游山玩水，从来没有赚过一分钱回家的男人，又生了一个喜欢像猴子一样拿根木棒跳来跳去的脑残女儿，换作谁都哭。

终于有一天，他那个秀才老爹开始认识到整天游手好闲是不对的，准备跟着唐小峰的舅舅林之洋去做生意，只不过别人出海是带银带货，他居然带着十二个空花盆……丫的你是去做生意还是去采花啊？

难怪《本草纲目》上说，脑残无药可医。

不过，读过《镜花缘》的唐小峰开始意识到，这次出海，他老爹是不会回来了。当然，他不回来还更好，少了一颗随时会害得全家陪他一起抄斩的定时炸弹。

但问题是，唐敖出海不归后，他的姐姐唐小山也会跟到海外去，想要把他们的老爹找回来，结果去

了两次后，连唐小山也留在蓬莱不回来了。在那之后，唐小峰就只能守着他母亲一个人过日子，哪里也去不了。

丫的，你们两个跑到仙境去做神仙，却把我这个天真善良粉嫩可爱的好孩子扔在家里，照顾一个整天就知道哭来哭去的女人，你们两个亏不亏心？

为了防止这种悲惨的结局，唐小峰终于决定下来。

他要离家出走……

唐小峰收拾包裹，偷了些银两，悄悄地就溜出了家门。

对于自己离家出走后要去哪里，他早就有了自己的打算。

他要去找“女中侠”颜紫绡。

书里所记载的一百名才女中，有几个本事超凡的女剑侠，其中一个就是颜紫绡，书里说她“幼谙剑侠之道，长通元妙之机”，拥有顷刻之间来去数里的神奇本事。

唐小峰想要去拜师学艺。

对于书里的这个女剑侠，唐小峰的印象非常深刻，按书上说，她虽是官宦之后，但自幼父母双亡，家境贫寒，虽然有一个哥哥，不过她那哥哥为了参加武试，去了几年都没有回来。

她是跟她八十多岁的祖母住在一起。

“按照时间推算，她现在也才十一二岁，”唐小峰在心里嘿嘿地想，“就算她从小学习家传剑术，本事了得，但我好歹也是多活过一世的穿越者，难道还没办法把她勾引……咳，欺骗到手，让她教我剑术？”

颜家虽然不算太远，但也有十几里的路程，在这个时代又没有汽车火车，唐小峰一路走一路打听，好几天后，才终于来到了颜家所住的平安村。

颜家虽然是剑侠世家，住的却是破旧不堪的木屋，唐小峰敲了敲木门，门却一下就往里倒去，倒在地上，震得尘土乱飞。

一个人影从里面移动出来。

“我不是故意的。”唐小峰赶紧解释……他生怕那个女剑侠会拿把剑冲出来。

出现在他面前的是一个老态龙钟的老太婆，她拄着拐杖，颤颤抖抖地问：“小家伙，你找谁？”

唐小峰小声地说：“颜小姐在吗？”

“啊？”老太婆将一只手放在耳朵旁。

“颜小姐在不在？”唐小峰大声问。

“燕子？”老太婆呵呵笑着，“飞走了，飞走了。”

唐小峰汗了一下，心想看来颜紫绡出门了，自己还是等下再来。

他四处乱逛了一下，也没看到长得像是剑侠的女孩子，他心想难道是自己找错了村子？

就在这时，他看到村头有几个小孩子正在打架。

说是打架，其实根本就是三个大孩子在欺负一个小孩子，那小孩子差不多十一二岁的样子，身上脏

兮兮的，虽然处在劣势，他的性子倒是极硬，一次次地跌倒又一次次地爬起，握着小拳头朝三个大孩子乱揍，只是他气势虽然不错，但一个打三个，显然只是被揍的份。

不关我事不关我事。

唐小峰将双手枕在脑后，漠不经心地从他们旁边走过。

就算多活过一世，但他现在也只是一个小孩子，这种牺牲自己助人为乐的事，他可不想去做。

悄悄看去，那孩子已经被两个大孩子踩在脚下，另外一个大孩子则往他身上乱踢。

那孩子拼命挣扎，却怎么也爬不起来。

不关我事，真的不关我事。

唐小峰继续往前走。

那孩子虽然痛得呜咽，呜咽声却又显然受到愤怒和倔强的压制，声音很轻，却又很刺耳。

不关我事啊……唐小峰猛一转身，朝那两个大孩子扑了过去，直接将他们扑倒在地。

那小孩子翻身而起，跟第三个大孩子扭打起来，紧接着就是一番惊天动地的大战。

虽然那三个孩子块头更大，但唐小峰在穿越重生前好歹练过一两年的跆拳道，懂得一些格斗技巧，而跟他并肩作战的这个孩子明明伤痕累累，却像小老虎一样怎么都不服输，让人看着害怕。

一阵乱战之后，两个大孩子终于怕了起来，转身逃跑，第三个逃得太慢，被唐小峰他们追上，揍得嚎啕大哭。

直揍得心满意足后，他们两人才收手放过这倒霉蛋。

“谢了，”那孩子看着唐小峰，声音清脆，“咦，我以前好像没见过你。”

“我是路过的，到这里来找人。”唐小峰耸了耸肩，瞅了这瘦小的孩子一眼，心想，你这孩子也是笨死的，这时代最厉害的女剑侠可就住在你们村子里，你要跟她学个几招，别说一个打三个，就是一个打三十个，那也是轻轻松松。

“找人？”那孩子用脏兮兮的袖子擦着脸上的灰尘，“这村子里的人我都认识，你要找的是谁，我带你去找。”

唐小峰说：“颜紫绡。”

“咦？”那孩子睁大眼睛看着他，“你找我？你找我干嘛？”

唐小峰张大嘴巴，好一会儿才反应过来：“你、你就是……”

“嗯，”女孩说，“我就是颜紫绡！”

第二章 颜紫绡

这个女孩就是“女中侠”颜紫绡？

唐小峰傻傻地看着她。

“傻了么？”小女孩拿手在他面前乱摆，“你还没说你是谁，为什么要找我？”

唐小峰干咳一声，开始编故事，他说他父母是被朝廷追杀的“李唐余孽”，父母被官兵杀死，他自己则被小女孩的哥哥颜崖救了下来。又说他无家可归，颜崖让他来这里找他妹妹，让他先住在这里。

“是我哥要你来找我的？”颜紫绡疑惑地看着他，“他自己为什么不回来？”

“他说他没有拿到武状元，没脸回来。”唐小峰眼睛都不眨一下。

颜紫绡打量着面前的这个小男孩，觉得他好像比自己还小一两岁，不像是会骗人的样子，也就多多少少相信了。她把唐小峰带到家中，把唐小峰暂时住在这里的事跟她奶奶说了一声。

“什么，要养猪？”老太婆使劲点头，“好，好。”

“是他要住在这里，不是要养猪。”小女孩在奶奶的耳朵大声喊。

“好，好，”老太婆呵呵地笑着，“养猪好。”

于是，唐小峰就在颜家住了下来。

有好一阵子，唐小峰都在怀疑自己找错了人，这个连三个小屁孩都打不赢的丫头，怎么可能是“幼谪剑侠之道”的那个女中侠？

然而，除了她不会剑术这一点外，其它事却又分明都对得上。

好在，颜紫绡对他这个在关键时刻帮助自己打赢那一架的男孩子蛮有好感，并没有将他视作外人。于是，在唐小峰的旁敲侧击下，他开始知道，颜家确实有一家传剑谱，只是颜紫绡不知道那本剑谱被藏在了那里。

“我哥离开前跟奶奶说过，可是奶奶忘记了。”颜紫绡躺在床上，悻悻地说，“整个屋子都翻遍了，也没有找到剑谱，看来只有等我哥回来，才会知道它藏在哪里。”

颜家只有两个屋子，颜老太婆住在里间，外间则用布简简单单地分开，颜紫绡睡在床上，唐小峰铺着稻草睡在地上。

外头雨很大，窗户敲着木框，咣当作响。

唐小峰心想，等你哥回来，我恐怕直接就被他赶出去，什么也别想学了。

对于颜崖这个人，唐小峰了解得不多，只知道这个人小心眼。按照书上所说，自己长大后跟这家伙学过几天剑术，只可惜这家伙藏私，根本就不肯多教，连念出来的口诀都故意漏掉几句。

而在颜紫绡跟着他的姐姐唐小山前往蓬莱不再回来后，颜家的剑术，似乎也因为颜崖的密而不授，以致最终失传，没有人会了。

“话说回来，那家伙竟然忍心扔下八十多岁的老人和不懂事的妹妹，一下子走了几年都不回来，这人的德行也是有够差的，如果他稍为顾一下家，紫绡也不会去参加武则天举办的女科时，因盘缠不够而不得不跑到我家来，让我姐带她一起上京，”唐小峰想，“不过按书上说，虽然她那没人性的老哥一直都没回来，但她去见我姐时，却已经学会了他们颜家的家传剑术，这样看来，在这几年的时间里，她还是找到了藏起来的那本剑谱。所以呢，我只要一直留在这里，跟她拉好关系，将来成为剑侠的机会还是蛮

大的。”

“小峰，”颜紫绡将布帘拉起一些，探过头来，“你为什么不说话？”

“紫绡姐，”唐小峰翻过身趴在地上，双手撑着下颚，笑容满面，“你想不想听故事？我说故事给你听吧。”

“好啊。”颜紫绡兴奋地说。

说完故事后——

“紫绡姐，你想不想听歌，我唱歌给你听。”

“好啊。”

唱完歌后——

“紫绡姐，你想不想喝水，我倒水给你喝。”

此时的颜紫绡原本就是个不懂世事的小姑娘，哪里敌得住唐小峰的刻意拉拢？只是一两个月的时间里，就跟唐小峰要好得像是一同长大的青梅竹马。

当然，除了时时献殷勤外，唐小峰也没有少陪这丫头跟别人打架。让他感到奇怪的是，颜紫绡好像把村里其他所有的男孩子都得罪光了，两天一小打，三天一大打，就算没有打也要跟人对骂个几句。

“还不是我哥害的，”颜紫绡坐在石上，双拳紧握，“自从学会飞来飞去的剑侠本领后，他就到处欺负人。他在的时候，那些人打不过他，不敢吭声，等他一走，就全都跑来找我麻烦。”

颜紫绡挥着拳头：“可我也不是那么容易欺负的。”

唐小峰心想，其实这丫头根本就打不过别人，只是她个性太强，打不过也死要打，到后来，总是能够把那些孩子打怕。

水面粼粼地晃动着，两个孩子一同坐在大石上。河的另一边是一口井，再过去就是颜家的一点菜地，和他们住的小木屋。

颜紫绡跳了下来：“我去看看林子里的陷阱捉到小鸟没有，小峰，你去给那些菜浇浇水。”

“知道了。”唐小峰也跳下来，心里想着这丫头还真是得寸进尺，已经很会命令人了。

颜紫绡离开后，他提着水桶往菜地走去，才刚走到井边，就看到上次的那三个大孩子围了过来。唐小峰暗道不好，这三个家伙分明就是一直藏着，在等他落单。

唐小峰二话不说，拔腿就要从其中两人中间窜过去，但是他们早有准备，一下子就将唐小峰扑倒。如果一个打一个，唐小峰自忖个头虽小，但绝不会怕了他们，就算是一个打俩，他至少也有逃跑的余地，但是一个打三个，他却显然没这本事。

那三人将他按在井口，问他服不服。

唐小峰这几天啥都没学会，就是学了颜紫绡的硬气，大声喊着不服，还往后一蹬，把身后那个踹倒在地。那家伙爬了起来，大怒，冲上来一脚踹出，偏偏唐小峰还在学驴子后踢，屁股抬得略高，被他一脚踹中，一下子就往井里滑去。

那三个孩子见他落井，不禁也害怕起来，吓得一哄而散，也不敢去跟大人说。

唐小峰落在水里，好在他原本就会水，很快就浮了起来。此时正值夏季，井里的水虽凉，倒也冻不

着他。他在水中大喊救命，却没人理会，他暗自后悔，心想他们刚才问我服不服，我说服了就是，何必跟他们过不去？

丫的，我一个有理想有道德有文化有纪律的好孩子，难道就要死在一口井里？

虽然会水，但水位高了些，他无法踩到井底，扶着井壁，渐渐地有些支撑不住。一个失神间，他咕噜噜地往下沉。就是这时，他隐约看到前方有光亮传来，怔了一怔后，他用尽最后一点力气往光亮游去。

井底竟然有一个暗道，他从水面窜出来，抬头看去，发现这里是一个石室。石室的角落里种着一棵会发光的树，光亮就是来自这里。

他爬进石室，使劲喘着气，休息了好一会儿，这才站起来，四处打量，又见里面还是一间，于是走了进去。

壁上画着一幅幅画，画的尽是舞剑的小人，还有不少口诀刻在壁上。

他心中狂喜，立时知道这就是颜家的家传剑谱，难怪他和颜紫绡翻遍了木屋也找不到，原来剑谱被藏在屋后的井里。

要不要把剑谱的位置告诉颜紫绡？

他想啊想，觉得自己知道就成，还是不要说出来的比较好。

休息了一会儿，他从水道里穿出去，然后就听到颜紫绡的哭泣和大喊。他赶紧回应着，然后就看到女孩儿扶着井口探过头来，哭得梨花带露：“小峰、小峰……”

她还是很担心我的！唐小峰想。

算了，还是告诉她吧……

颜紫绡用粗绳绑住井边的轱辘，拉着绳子滑了下来。唐小峰扶住她的腰，带着她落入水中。然后，两个孩子手牵着手向井底的暗道游去。

见到刻着剑谱的石室，颜紫绡也是心中欢喜。两人再仔细看去，见壁上有一行大字，上面写着“颜氏紫歌剑诀”，旁边又有一行小字，写着“不得外传”。

唐小峰心想，糟糕糟糕，对于颜家来说，自己就是“外人”。

早知道就不告诉她了。

又想到，管它呢，反正自己已经知道这个地方，这丫头就算不让我学，我自己偷偷跑来，她也拿我没办法。

颜紫绡却没去想那么多，而是欣喜地四处乱翻，在一个柜子里，竟翻出一本书和一把红柄红鞘的剑来。书的封面上写着《颜氏家训》，小女孩顺手将它一扔，连看的兴趣都没有，只将剑取出，用力一抽，剑锋吐芒，精光四射，耀得二人眼花。

“小峰，”女孩儿高兴地说，“以后我们就可以学剑了，不过虽然这里是井底，但进来时还是要小心些，不要让别人看到才好。”

唐小峰指着壁上的小字，提醒她说：“可上面写着，不得外传。”

“是这样的么？”女孩儿想了想，也有些犹豫，“那怎么办？”

唐小峰开始诱导她：“其实，既然不能外传，那只要让我不是外人就可以了，我们可以……”

“这，这不好吧，”一向胆大硬派的颜紫绡竟然害起羞来，扭捏地揉着衣角，“这种事是要有父母之命，媒妁之言的，虽然你我都是孤儿，但我还有一个哥哥，怎么也得等他回来，替我做主……”

喂喂，我是说我们可以结拜姐弟，这样，姐姐带着弟弟一起练，也就不算是“外人”，不是说要结成夫妻啊。

那可是早恋啊早恋。

女孩儿想了想，终于下定决心，拔出剑来往壁上划，她的力气并不算大，但这剑却有削铁如泥之势，很快就把“不得外传”四个字削得干净。

女孩儿回过头来，吟吟地笑着：“这样就可以了。”

唐小峰使劲点头，心里也是乐开了花，又想起刚才颜紫绡刚才找他时哭成泪花儿的样子，心想自己这两个月还真是没有白献殷勤。

第三章 紫歌剑法

最开始的时候，唐小峰以为修炼剑术的方法，是按照上一世看的武侠书里所记载的，修炼真气什么的，但事实并非如此。

除了壁上的口诀，柜子里还有许多记载着解说又或是练剑心得的纸页，原来，修炼剑术的根本在于一个人体内的“灵”和“魂”。

按这些心得所说，每个人自身魂魄都具有足够的能量，关键是要如何将这些能量引导出来。这种能量在口诀中虽然也被称作是“气”，但和那些武侠或是仙侠小说通常所讲的气根本不是一回事。

自从找到剑谱后，每天清晨，唐小峰和颜紫绡都会坐在山里的崖壁上，将灵魂里自有自足的“气”引导出来，最初，引导出来的气不但微弱，且无形无色，根本无法用来炼剑。

按颜氏紫歌剑诀所说，剑气共分四种境界，分别是神华、紫华、红华、黄华。换句话说，至少要将引导出来的气炼至“黄华”的境界，才能够引导飞剑，而要想御剑飞行，则必须要到红华的境界。

练出剑气并不是一件容易的事，好在两个孩子都有毅力，又彼此鼓励，不知不觉地，就这样锲而不舍地炼了半年。在这半年的时间里，唐家为了寻回丢失的幼子，也曾找到平安村，不过唐小峰在第一次与颜紫绡见面时就骗她说自己是逃犯之后，为了替他“隐瞒身份”，颜紫绡对村里的其他人宣称唐小峰是她的远亲，又换了个假名，也就没有被唐家人找到。

终于，有一天两人竟同时练出黄色剑气，颜紫绡将手一引，那只红剑立时脱鞘而出，在头顶绕了几绕，搅得树叶纷飞。

唐小峰也跳了起来，眼睛闪动着精光，举止间飞扬着神采。他神气十足地将手一挥，一柄菜刀飞了出去，劈在石上，动也不动。

他蹲在地上画圈圈。

颜紫绡嘻嘻笑地说：“小峰，不要着急，以后我们肯定有机会帮你找到飞剑。”

唐小峰蹲在那里，用一只手撑着脑袋，空自郁闷。

剑术剑术，光有“术”还是不够，还得有“剑”才行。而且这剑还不能是一般的剑，必须是由玄寒铁加上一些特殊材料制成，只有这样的剑，才能和入神识，用来御剑。

自从炼气以来，颜紫绡天天抱着她的红剑，连睡觉也不放下，又按着剑谱所教日日祭拜，她的神识已经和入剑中，所以一炼出黄华剑气，就能引导飞剑。然而飞剑只有一支，颜家又穷，连一把普通的剑都买不起，唐小峰只能带上一把菜刀，想试试能不能用剑气带动菜刀。

现在事实证明了……菜刀果然是飞不起来的。

颜紫绡见唐小峰闷闷不乐的样子，于是抿着嘴角笑了一笑，将手指去，飞剑到处乱划，一棵棵树倒了下去。唐小峰瞪大眼睛问：“你在做什么？”

女孩儿道：“虽然还没有飞剑，却也不能让你拿把菜刀当剑用啊。我们劈些木材到城里卖，看看能不能买支剑来。”

唐小峰心想也好，跳到石旁拔起菜刀，将剑气覆在刀上，手起刀落，削木头跟剁菜一样。他心想，就算没有飞剑，这剑气却也不是白练的，以后不当剑侠去当木匠，至少也能养活自己。

县城，城门两边摆着许多摊子，又有百姓来来往往。

武则天虽然改唐立周，杀了不少官员，打了几场战争，但周朝整体上还算政治清明，百姓相对安居

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《她们说我是剑侠》先飞看刀 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1461.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

